



ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

ИЮЛЬ
2024 г.

№31 (1659)

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKRП72.RU

ЦЕНА 15 РУБ.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ

Судебное издевательство продолжается

25 июля 2024 г. в Тюменском областном суде состоялось рассмотрение апелляционной жалобы Первого секретаря Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС А.К. Черепанова на решение Ленинского районного суда от 26 сентября 2023 г. Этот процесс длится с ноября 2020 г. Тогда администрация г. Тюмени не согласова-

ное заседание не явился. Впрочем, и на заседаниях суда первой инстанции он присутствовал только один раз. Но судья решил, что и в этот раз можно рассмотреть дело без него. «Его участие – его право» – так заявил судья. Действительно, ведь Волковицкий в этой истории уже свою роль сыграл.

ция доказательств. Черепанов, находясь в машине «Газель», говорил: «Мне плохо, «Вызовите «Скорую помощь», «Вы меня убиваете», а слов «Ударь меня» нет, судья в приговоре пишет, что Черепанов кричал «Ударь меня». На видео хорошо видно, что нет таких слов. Опять фальсификация. Черепанов показывал в суде первой инстанции, две руки, вторая рука водителя «Газели», который, видимо, задел своей рукой Волковицкого. Но судья первой инстанции фальсифицировала доказательства обвинения.

процесса.

Защитник А.К. Черепанова М.А. Савелков в своём выступлении сказал, что показаниям свидетелей – сотрудников полиции, которые были даны в ходе разбирательства в суде первой инстанции, не стоит доверять. Дав абсолютно одинаковые письменные показания, в ходе судебного процесса они в них путались, давали противоречивую информацию и все их сведения противоречили не только друг другу, но и реальной картине произошедшего.

Адвокат А.К. Черепанова в своём выступлении сказал, что 7 ноября 2020 г. у полиции не было законных оснований для задержания участника демонстрации. Право на проведение публичных мероприятий – это норма, гарантированная не только Конституцией РФ, но и международным законодательством.

Представитель прокуратуры Матюшина в своём выступлении заявила, что приговор вынесенный А.К. Черепанову был обоснованным, законным и справедливым. Якобы вина А.К. Черепанова была подтверждена совокупностью доказательств, и суд однозначно установил факт нанесения со стороны А.К. Черепанова удара Волковицкому. А все доводы А.К. Черепанова, высказанные им в суде, якобы не нашли подтверждения.

В конце судебного заседания А.К. Черепанов сказал, что в своём выступлении сотрудник прокуратуры лишь повторила то, что было сказано в суде первой инстанции, и ещё раз подтвердил, что в его действиях 7 ноября 2020 г. не было состава преступления.

После этого судья Братцев удалился для вынесения решения. Естественно, он оставил решение без изменения, а апелляционные жалобы без удовлетворения. Тем самым, лишь в очередной раз подтвердил, что полиция, прокуратура и суд в Тюменской области не стоят на стороне закона, а выполняют указания власти. Следующей инстанцией в суде станет рассмотрение кассационной жалобы. Может быть, судьи за пределами Тюменской области рассмотрят дело по существу и вынесут основанное на законе решение, как и было при рассмотрении дела в кассационной инстанции в первом процессе.

Пресс-центр Тюменского
обкома РКРП(б)-КПСС



ла коммунистам РКРП-КПСС проведение демонстрации и митинга, посвящённых 103-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Когда коммунисты и жители города хотели пройти по тротуару, то А.К. Черепанова схватили сотрудники полиции и забросили в служебную «Газель» как мешок с мукой. А после подполковник полиции Волковицкий обвинил А.К. Черепанова, что тот якобы нанёс ему удар в верхнее веко левого глаза. Новое судебное разбирательство длилось больше года и 26 сентября 2023 года судья Ленинского районного суда г. Тюмени Асадуллина А.А. признала А.К. Черепанова вновь виновным и назначила ему повторно штраф в размере 5 тыс. рублей. В течение 10 дней А.К. Черепанов, его адвокат П.В. Руснаков и защитник М.А. Савелков подали апелляционные жалобы, но в Тюменский областной суд их передали только в июне 2024 г.

Рассматривал жалобу судья областного суда А.В. Братцев. Прокуратуру представляла Е.Г. Матюшина. Сам «пострадавший» В.С. Волковицкий на судеб-

После того как судья Братцев зачитал доводы всех трёх апелляционных жалоб, представитель прокуратуры заявила, что эти доводы не поддерживает и в ходе судебного заседания нет необходимости просматривать видео, где показано как собственно происходило задержание А.К. Черепанова и все последующие события.

Но судья Братцев просмотр видео разрешил. Правда, он заявил, что сам уже всё видел и потому смотрели материалы только присутствующие в зале. Причём диск с материалами был вынут из первого тома дела, но оказалось, что показанный материал обрезан и не содержит ключевого момента: то что удар из «Газели» наносит не А.К. Черепанов, а совсем другая рука. Хотя, собственно, на основе этого видео и строилась вся доказательная база и при просмотре в Ленинском районном суде этот фрагмент присутствовал. А.К. Черепанов просил приобщить к материалам дела скриншот, сделанный с видео, на котором чётко видно две руки, но судья даже не стал его смотреть и отклонил ходатайство о приобщении данного фото к делу.

А.К. Черепанов заявил, что удаление из видео такого ключевого фрагмента – это фальсификация доказательств, т.е. судья Асадуллина обрезала часть видео, совершив преступление по ст. 303 УК РФ. Представителю прокуратуры не понравилось, что и в её адрес было направлено слово «преступники». После этого судья вынес А.К. Черепанову замечание. Впоследствии он вообще запретил ему произносить в зале судебного заседания слово «фальсификация», сказав, что обвинения в адрес суда это только доводы.

А.К. Черепанов в своём выступлении подтвердил, что он объявил: «Переходим улицу Республики», а не «выходим...», судья Асадуллина в приговоре написала «выходим на улицу» – это опять фальсифика-

ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС десятый год оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

Читайте в номере:

В Краснодаре люди вышли на улицы из-за отключений электроэнергии	2
Ямская слобода	
Тюмени	3
Для укров лепят арсенал биохимии	4
События на Донбассе и Украине к 30 июля	5
Отравление детей	8

Трудящиеся борются за свои права

В России

Забастовка водителей в Челябинске

17 июля 2024 г. в Челябинске состоялась забастовка водителей автобусов, курсировавших по маршруту 22а. Маршрут №22а связывает Северо-Запад, центр города и Ленинский район. Не вышли на линию более 10 автобусов из-за невыплаты заработной платы, точнее её задержки на 5 дней со стороны работодателя – компании ООО «КУМИР-АВТОЛАЙН 2».

Итог забастовки таков: местная прокуратура начала проверку нарушения трудовых прав водителей автобусов со стороны руководства компании.

«...Будет дана оценка действиям ответственных должностных лиц, в случае выявления нарушений закона для их устранения будут приняты соответствующие меры реагирования...» – отметили в прокуратуре.

Что ж, ждём результатов. А водители молодцы, не стали терпеливо ждать милости от хозяев, показав, что они могут за себя постоять.

Авиалесоохрана выдала бастующим пожарным всю требуемую экипировку

Забастовка сотрудников Авиалесоохраны Свердловской области дала свои плоды – руководство выдало всю необходимую экипировку, которую пожарным приходилось оплачивать из собственного кармана. Об этом в своих социальных сетях сообщает депутат Госдумы Андрей Альшевских.

Он также опубликовал ответ от региональной прокуратуры, подтверждающий его слова. Согласно документу, речь идёт о сотрудниках Алапаевского и Сосенского авиаотделений, а также Берёзовского, Нижнетагильского, Синячихинского, Карпинского, Ржевского, Нижнесергинского и Тавдинского участков авиабазы.

«В отношении виновного должностного лица учреждения возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 4 ст. 5.27.1 «нарушение требований в области охраны труда) КоАП РФ. Помимо этого 18 апреля текущего года министру природных ресурсов и экологии региона было внесено представление по приведённым выше фактам, прокурором области о состоянии законности 18.04.2024 г. проинформирован губернатор Свердловской области... Представления, информация прокуратуры рассмотрены и удовлетворены.

Там сказано, что Авиабаза уже закупила работникам газодымозащитные респираторы, головные уборы, защитные каски, очки, перчатки, мыло, сигнальные жилеты, противознцевалитные костюмы, утеплённые костюмы, сапоги, пайки и другую спецодежду.

Кроме того, организована выдача топорного имущества, в числе которого: спальные мешки, коврики, генераторы, посуда, лодки, грузовые контейнеры, бензиновые генераторы, тенты и другое. Сейчас закупаются защитные гидрофобные и регенерирующие крема, а также очищающие пасты.

«По ранее внесённым в 2024 году территориальными прокурорами в адрес директора авиабазы 10 представлений закуплено 64 единицы техники и средства тушения лесных пожаров, также 461 средство защиты», – добавляют в прокуратуре.

Сейчас участки авиабазы укомплектованы наземными пожарными в полном объёме.

17 июля рабочие новочеркасского завода ТМХ-Электротех поднялись на борьбу за повышение зарплат

На предприятии давно не проводили индексацию на различных участках цехов, урезали расценки по сдельной оплате труда. Рабочие долгое время просили повышения зарплат, но их кормили пустыми обещаниями.

Рабочие устали ждать, организовались и перешли к коллективным действиям. Они составили требование об изменении действующего Коллективного договора. Рабочие требуют ежегодного повышения зарплат на уровень инфляции плюс 20%, согласно статьям 130 и 134 Трудового кодекса РФ и 98-го Приказа Генпрокуратуры (пункт 1.5.2). Одна группа обеспечила сбор подписей за требование коллектива. Другие рабочие отправили коллективное обращение в Генеральную прокуратуру с жалобой на отсутствие индексации.

Во всём мире рабочие для борьбы за свои интересы организуются в профсоюзы. И Электротех не исключение. В профсоюзе состоит 95% коллектива. Но профсоюзные руководители не занимаются борьбой за повышение заработной платы и улучшение условий труда.

Тех, кто не представляет интересы кол-

лектива, нужно освободить от тяжкой ноши работы в профсоюзе. И выбрать тех, кто действительно заинтересован в улучшении жизни рабочих.

Рабочие обратились к профессору кафедры экономики и права Михаилу Васильевичу Попову за комментарием о событиях на Электротехе.

– Рабочие вполне осознали, что нужно бороться за свои экономические интересы, за повышение зарплаты, они действуют грамотно и организованно. 130 статья ТК РФ говорит, что государство гарантирует повышение уровня реального содержания заработной платы, так что требование рабочих повысить оплату труда выше уровня инфляции – это законно и грамотно.

В Краснодаре люди вышли на улицы из-за отключений электроэнергии

20 июля жители Краснодара вышли на улицы из-за отключений электричества. По их словам, количество отключений выросло до трёх в неделю.

Теперь в домах, некоторые – на 540 квартир, света нет по 12-15 часов в сутки. При этом температура воздуха в городе составляет +39. Коммунальные службы подключают запасной трансформатор, в квартирах появляется свет, то вода на 30-40 минут на каждую сторону дома. Жители решили привлечь внимание местных властей к проблеме – они перекрыли улицу краеведа Соловьёва и скандируют «Дайте свет!».

В Краснодарском крае без электричества оставались 42 тыс. потребителей, в Ростовской области – 226 тыс. потребителей, введён график временного отключения.

Спустя некоторое время к жителям Краснодара на переговоры прибыл глава города Евгений Наумов.

Пять месяцев водителям муниципальных автобусов в Дубовском районе не платят зарплату

В МУП «Автосервис» из села Дубовское Ростовской области, которое занимается автобусными перевозками, 5 месяцев не платят зарплату водителям, механикам и сторожам. Сеть автобусных перевозок внутри района и с соседними муниципалитетами фактически прекратила своё существование.

В Ростовской области фактически незаметно для стороннего наблюдателя происходит коллапс внутренних автобусных перевозок. Пока в правительстве области презентуют открытие нового автобусного вокзала, собственное пассажирское автобусное сообщение в сельских районах стремительно деградирует и коллапсирует. В таких районах области, как Морозовский и Цимлянский, внутренние регулярные автобусные перевозки фактически прекратились. Там некоторые населённые пункты вообще остались без автобусного сообщения.

Теперь же аналогичная ситуация сложилась в Дубовском районе. Там фактически прекратило работу муниципальное предприятие «Автосервис», которое 30 лет занималось автобусными перевозками по району и вне его. Перед 15 сотрудниками МУПа, собственником которого является администрация Дубовского района, накопился долг, размер которого, по словам людей, превышает 800 тысяч рублей. Водители, механики и охранники не получают заработную плату уже 5 месяцев. Полтора месяца назад доведённые до крайности водители отказались выходить в рейсы, ведь к этому времени у людей уже закончились все сбережения.

– Пятый месяц мы не получаем зарплату. Обращались в прокуратуру, но никаких сдвигов нет. Мы пошли на крайние меры и написали заявления на имя директора и не выходим полтора месяца на работу, – рассказывает водитель Анатолий Ершов.

– За март нам дали аванс и всё. Больше никаких денег мы не видели. Все обещают, но толку нет, – продолжает его рассказ водитель Александр Пиксаев.

– Я проработал около 10 лет водителем. Я отец пятерых детей, зарплату не платят пятый месяц подряд. Как только мы начали забастовку, на автобус посадили неопытного водителя, который не квалифицировался на рейсы до Волгодонска, – говорит водитель Евгений Пиксаев.

Сотрудники МУП «Автосервис» обращаются в Прокуратуру Ростовской области и в Следственный комитет России с просьбой провести проверку действительности руководства предприятия и районной администрации.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению

В мире

Жители Украины протестуют против отключений электроэнергии

Граждане Украины, понимая, что оказались разменной монетой в противостоянии Запада с Россией, всё чаще выражают недовольство действиями собственных властей, давно наплевавших на интересы народа. Так, жители Каменского (бывший Днепродзержинск), третьего по величине города Днепропе-



тровской области, устроили акцию протеста у здания энергетической компании ДТЭК, возмущаясь длительным периодом отсутствия электричества, достигающим 17 часов в сутки. Участники митинга с плакатами «Свет городу, а не элите» скандировали «Начальника!» и требовали встречи с руководством ДТЭК.

Одна из активисток зачитала графики отключения в других населённых пунктах «незалежной» и, указав на то, что вследствие продолжительных перебоев в подаче электроэнергии в Каменском, где проживают почти 230 тысяч человек, портится техника, задала резонный вопрос: кто возместит горожанам ущерб за испорченные продукты и лекарства? Оратор сделала особый акцент на невозможности приготовить еду в детских садах, вынуждающей воспитателей и работников дошкольных учреждений заниматься этим дома.

Протестовавшие настаивали на «справедливом нормировании жизни без света», которое не должно превышать шести часов. На долгое «превращение во тьму» также жаловались в Киеве и Кривом Роге, в связи с чем на Украине решили проверить графики отключения электричества в регионах.

В конце июня на Украине уже сточили графики пользования электричеством: промешуток времени без него увеличился с 4 до 12 часов. «Все облэнерго будут применять схемы почасовых отключений с 11 до 23 часов», – сообщила пресс-служба «Укр-энерго», мотивируя свои действия «сложной ситуацией после массивных атак на энергообъекты, вследствие чего республика, лишившаяся 50% (более 9 ГВт) своих мощностей, порядка 80% тепловой и трети гидрогенерации, вынуждена усилить импортировать электричество».

Массовые протесты в Бангладеш

Уже несколько недель в бедной стране Бангладеш бушуют беспорядки. Первопричиной выступило всеобщее недовольство системой квот, ограждающей большинство людей от госслужбы, за исключением потомков бойцов за независимость страны. Вскоре всё переросло в требования отставки жестокого премьер-министра Шейх Хасины и активной борьбы с безработицей. Напомним, более 32 млн. граждан не имеют работы.

В протестах погибло не менее 163 человек с обеих сторон, число задержанных оценивается в 2,5 тысячи человек. На фоне больших жертв лидеры протеста заявляли о

временной приостановке действий, тем не менее, правительство уже объявило об уступках.

Верховный суд страны постановил, что более 90% государственных должностей должны быть открыты для всех, а квоты стоит ликвидировать. Тем самым формальная главная цель протестов достигнута, но вряд ли это радикально изменит положение бедного большинства страны, и вряд ли успокоит его.

Мали против тяжёлого наследия колониализма

Традиционные торжества по случаю главного национального праздника Франции — Дня взятия Бастилии — на сей раз проходили не только на родине Дантона и Робеспьера. Своёобразно «отметить» 14 июля решили и в Бамако — столице Мали, экс-колонии Пятой республики. Участники импровизированного протеста, приуроченного к 235-й годовщине начала Великой французской революции, вышли на акцию в кандалах с плакатами, требовавшими от бывшей метрополии навсегда покинуть западно-африканскую республику.

«Франция утверждает, будто, захватив несколько веков назад Бастилию, символизировавшую королевский произвол и тиранию, направленные против народа, она стала страной свободы, равенства и братства, но её действия в отношении Мали говорят об обратном. Мы до сих пор чувствуем на себе тяжёлое наследие колониализма: экономическое угнетение, вмешательство во внутренние дела и насаждение чуждых ценностей. Официальный Париж твердит о прогрессе, пряча свои истинные намерения за словами о помощи и сотрудничестве», — говорится в видеообращении, записанном протестовавшими, призвавшими всех малийцев бороться за суверенитет, как это делали их предки.

«Давайте объединимся и покажем миру, что народ Мали — гордый, независимый и достойный лучшего будущего. Французы, проваливайте! Слава Мали! Свободу Африке!» — скандировали закованные в кандалы.

Протест против частных отелей

Конечно же, в разгар сезона летних отпусков протестные страсти вовсю кипят в странах, являющихся центром массового притяжения туристов. На днях настоящие баталии развернулись на побережье Эгейского моря в Турции, где в городе Фоча, славящемся живописной гаванью и древней историей, местные жители и многочисленные гости выступили единым фронтом против действий частных отелей и других заведений индустрии отдыха, самовольно ограничивающих доступ к пляжам путём установки шезлонгов и зонтиков. Праведное негодование по поводу появления внезапной «полосы препятствий», возведённой владельцами гостиниц, нашло понимание у представителей левой Рабочей партии Турции (РПТ), расценившей происходящее как нарушение конституционного права на свободу передвижения и напомнившей предпринимателям, что великолепные пляжи Фочи являются собственностью государства, а не частной лавочкой.

Участники спонтанных демонстраций, всецело поддержанные РПТ, требуют, чтобы рекреационная зона на взморье оставалась открытой для всех без исключения, и обещают продолжать протесты против самовольного захвата территорий ушлыми бизнесменами до тех пор, пока конфликт, явно требующий вмешательства властей, не будет разрешён.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению



Ямская слобода Тюмени

В Тюмени находилась одна из первых в Сибири Ямских слобод. Царь в грамоте от 28 января 1601 г. тюменскому воеводе Луке Щербакову указал «на Тюмени устроить ямщиков. И как к тебе ся наша грамота придёт, и ты бы вперёд на Тюмени ямщиков прибрал. А из каких людей учнут на Тюмени в ямщики прибираться, и ты б о том отписал к нам к Москве...».

В 1601 году был учреждён Тюменский ям (ям – дорога). Из Москвы сюда прислали 50 ямщиков, на которых возложили гоньбу по казённым надобностям. Первые годы они жили на посаде. С разрешения

ду: жильё ямщиков. В конце XVI века казаки и стрельцы построили первый мост через речку Тюменку, который давал выход к пашням и сенокосам. Он располагался в овраге и многократно перестраивался. Крутые спуски и подъёмы с трудом преодолевали лошади, запряжённые в возы.

Ямщики строили всё сами: дома, конюшни, амбары, бани, кузницы, дома для проезжающих, смотрителя станции и канцелярии. Повозки, сани, телеги и сундуки для ямщиков изготавливали местные мастера. Из Каменки поставляли знаменитые ковры, которыми застилали сани. В



царя Бориса Годунова ямщики образовали станцию – «ям». С 1605 года они стали переселяться за Тюменку, где и возникла первая в Сибири Ямская слобода. В 1640-1642 гг. при воеводе Г. Барятинском Ямская, Татаро-Бухарская, Кожевенная слободы и центр города обнесли стенами.

В начале XVII века Тюмень стала крупным транспортным центром Зауралья. Через Тюмень проложили дорогу из европейской части России. По трактам двигались обозы со всевозможными грузами из России в Сибирь и обратно. В 1629 г. вышел новый указ царя Михаила Фёдоровича об ямщиках и их жалованьи. В Тюмень добавили ещё 50 ямщиков. После указа их стало 171. Ям состоял теперь из 88 дворов.

Ямщики – представители древней русской профессии, занимались извозом, почтовой гоньбой. До сих пор место, где жили ямщики, называется улицей Ямской. Улица Ямская – часть древнего торгового пути. Переезды между городами были длинные. Ямщики вели гоньбу от Тюмени до Тобольска, Туринска, Соли Камской, Тары. Царь кроме коней разрешил ямщикам держать суда с вёслами. В первые годы город подвергался нападениям кочевников. Рассказ об этом лёг в основу «Повести о Таре и Тюмени» в 1636 г. русского летописца дьяка Тобольского архиепископского дома Саввы Есипова.

Ко времени учреждения Сибирской губернии в 1708 году на сибирских просторах уже работала государственная служба доставки правительственной корреспонденции. Царские указы и другие важные сообщения первоначально доставлялись в города и войска особыми гонцами. Впоследствии некоторые населённые пункты обязались были держать для этой цели положенное число ямщиков, появились почтовые станции (слово «почта» в переводе с латинского языка означает «станция с перемещаемыми лошадьми»). Первые жители Тюменского острога на рубеже XVI–XVII вв. основали деревни в окрестностях Тюмени, где стали выращивать хлеб и держать скот. Из деревень получали горожане хлеб, молоко, мясо, яйца, овощи. На территории района, в сёлах и деревнях возникли многие ремёсла, которые переключались в Тюмень и стали основой городской промышленности. Город постоянно пополнялся крестьянами из деревень. В XVIII веке стало формироваться купеческое сословие в Тюмени, первые купцы были выходцами из крестьян ближних сёл и деревень.

Ямщики жили своей тесной общиной, и первое, что видели путешественники при въезде в Тюмень – это Ямскую слободу: жильё ямщиков. В конце XVI века казаки и стрельцы построили первый мост

через речку Тюменку, который давал выход к пашням и сенокосам. Он располагался в овраге и многократно перестраивался. Крутые спуски и подъёмы с трудом преодолевали лошади, запряжённые в возы.

Ямщики строили всё сами: дома, конюшни, амбары, бани, кузницы, дома для проезжающих, смотрителя станции и канцелярии. Повозки, сани, телеги и сундуки для ямщиков изготавливали местные мастера. Из Каменки поставляли знаменитые ковры, которыми застилали сани. В деревне Кулаковой в год делали 1600 телег. Телеги пользовались большим спросом ещё в начале XX века.

Ямщик ехал на тройке лошадей. Непременный атрибут тройки – колокольчик. В Тюмени для всей Сибири изготавливали колокольчики. Производством поддужных колокольчиков занимались сибирские купцы Гилёвы, Шапошниковы, Плехановы, Серебренниковы. В 1741 году Ямская слобода насчитывала 247 дворов. В любую погоду, по бездорожью исполняли ямщики государеву повинность. Особенно тяжко было в те годы, когда случался падеж лошадей.

В одной из книг XIX века рассказывается – «Ямщик должен иметь добрую лошадь, которая бы не приставала, будучи недели 2-3 и больше в дороге, сани с ядрёными берёзовыми полозьями, с веревочной обдержкой и рогожами для закрытия клади и крепкую, надёжную сбрую. В дорогу он собирается медленно, не торопясь. Идут ямщики день – идут за возами. Мороз сибирский леденит кровь в жилах, падает инеем на гривы лошадей и бороды ямщиков. Они идут неторопливо, покрикивая на лошадей. На постоялом дворе дают роздых лошадям и, поев сытно, по-ямщички, спят немного, пока кони не съедят свой корм. Напоив коней, выступают опять в дорогу, не останавливаясь на ночлег».

Казанский монах Нифонт в 1616 г. на пожертвования тюменцев заложил в Ямской слободе деревянный мужской Преображенский монастырь, в котором вначале «было 3 монаха, да дьякон, да пономарь». Царь повелел для монастыря выделить ругу – денежные выдачи, земли, угодья. Между реками Тюменкой и Бабарынской возле деревни Метелёво и были первые русские пашни в Сибири. Здесь держали пасеку.

В 1705 г. в Тюмени во время большого пожара сгорело 729 дворов, в том числе и деревянная церковь монастыря. Пётр I разрешил построить на этом месте каменную церковь. Он повелел «в качестве основной рабочей силы использовать ссыльных людей, а для доставки леса и дров пригородных крестьян. Из Верхотурского уезда повелел пашенным и оброчным крестьянам доставить на строительство 4 струга белого камня». Монастырь переименовали в Свято-Троицкий. В монастыре стал работать госпиталь – первая лечебница Тюмени. Сегодня монастырь единственное строение оставшееся от Ямской слободы. Деревянные дома по улице регулярно сносились. Спад ямского промысла произошёл в конце XIX века с появлением паровозов и железной дороги в Сибири.

Л.В. Звонарёва, г. Тюмень

Как это делается? Очень просто и даже публично и открыто, каждый может наблюдать за процессом тестирования. Газета «Вашингтон Пост» со ссылкой на полученные европейской разведкой внутренние документы Совбеза России публикует материал про то, что в 2022 и 2023 годах в Москве проходили совещания, где обсуждались способы «подрыва роли доллара как мировой резервной валюты», это пер-

Вот и третий вопрос. Собирается ли Россия серьёзно заниматься созданием альтернативной финансовой системы вместе с Китаем и другими странами (БРИКС, например), чтобы «обойти доминирование Запада»?

И один из тестируемых почти сразу же отреагировал и «отзвонился» на весь мир – а именно пресс-секретарь президента РФ Дмитрий Песков, что он и стоящая за ним кланово-корпоративная

Американцы провели экспресс-тест российской «элиты» на «вшивость», то есть на верность доллару и США

вый вопрос теста и он подразумевается однозначно:

«Вы действительно хотите подорвать доллар как «мировую резервную валюту»? или вы остаётесь верны доллару и значит США?».

И дальше «Вашингтон пост» делает ещё один зондаж, «закидывая удочку», чтобы можно было отследить реакцию российских чиновников и олигархов:

«В одном из документов говорится, что конечная цель состояла в «демонтаже глобальной финансовой системы после Второй мировой войны и власти, которую она даёт Вашингтону». «Одной из важнейших задач является создание нового мирового порядка».

Что хотят высказать американцы? А именно – что думает российская «элита» по этому поводу, хочет ли она чтобы власть США в мире была свергнута? И собирается ли российское руководство участвовать в создании «нового мирового порядка» не американского, а другого – своего или китайского.

«В другом документе, написанном близким соратником главы Совбеза Николая Патрушева и распространённом в Кремле этим летом, говорится о расширении сотрудничества между Китаем и Россией в области искусственного интеллекта, кибернетических систем и «интернета вещей», в рамках этого документ предусматривал, что Пекин и Москва создадут новую финансовую систему и евразийскую цифровую валюту, основанную на альтернативных платёжных системах, таких как блокчейн, чтобы «обойти западное доминирование» в глобальных финансовых транзакциях».

группировка «элиты» – абсолютно верны доллару и США и пусть заокеанские господа «не изволят беспокоиться».

Как я это понял? Да всё на поверхности, достаточно проанализировать заявление пресс-секретаря российского президента Дмитрия Пескова в комментарии газете WP, в котором он полностью отрицает работу России над подрывом доминирования США в мировой финансовой системе. Песков назвал действия Москвы направленными на создание каких-то «альтернатив».

«[Кремль] внимательно следит [за ситуацией] и строит новую систему экономических нейронов, потому что предыдущая система оказалась ненадёжной, ложной и опасной». Ответы на вопросы даны? Даны! И даны такие, что полностью устраивают вопрошающих их американских господ. Россия остаётся в долларовой системе, господства США не угрожает и готова подчиняться и дальше. А все эти СВО и некоторые заявления – для публики, чтобы мозги запудрить.

Ну и Путин публично исключил отказ России от доллара, сказал, что «Россия не пытается избавиться от доллара в своей экономике». что и требовалось американцам узнать. Вот такие тесты и тестируемые.

А народ всё верит и надеется на «самого лучшего президента планеты», читайте новости и отслеживайте вот такие «тесты» и самое главное, ответы на них, реакцию от наших «облечённых властью и доверием», может, тогда задумаетесь, достойны ли они доверия и уж тем более Россией управлять?

М. Одинцов

НОВОЕ КОЩУНСТВО

Что мы знаем о битве на Курской дуге? Кто-то больше, кто-то меньше, но уверен, что уж результат этого переломного сражения Великой Отечественной войны известен всем и каждому в России. Красная Армия в оборонительных боях измотала наступающие немецко-фашистские войска, а потом перешла в контрнаступление, в ходе которого были освобождены Орёл и Белгород, а потом и Харьков. Про первые салюты в честь освобождения Орла и Белгорода наверняка Вам тоже хорошо известно. Но оканчивается, ныне в колониально-буржуазной России продвигается иная точка зрения на Курскую битву.

Музей-диорама «Курская битва», который находится в Белгородской области, выставил на своём официальном сайте статежку немецкого «военного историка» Карла-Хайнца Фризера «Прохоровское поле. Легенда и реальность», в которой утверждалось о победе Германии на Курской дуге

и много ещё чего такого, что обычно используется в наиболее оголтелой западной пропаганде. Разгорелся скандал. И даже директор Лиги безопасности интернета, член Общественной палаты России Екатерина Михайловна Мизулина вмешалась и потребовала публичных извинений и привлечения к ответственности должностных лиц музея за искажение событий Великой Отечественной войны.

А в чём собственно проблема? Ревизионист-«историк» Фризер утверждает в статье, что дуге на Курской дуге победил, оказывается, не Советский Союз, а гитлеровская Германия, а Сталинградская битва и вовсе не являлась переломным моментом в ходе войны на Восточном фронте. Это не могло не возмутить российских военных экспертов и историков, блогеров и даже простых интернет-пользователей, причём не только в России.

К примеру, видеоблоггер Дмитрий Конаныхин в своём ТГ-канале написал, что «...Пьяные русские ваньки победили хороших немецких танкистов – такое описание Курской битвы размещено на сайте Музей-диорамы «Курская битва».

Конаныхин назвал размещение подобной публикации на сайте музея, да и притом государственного, преступным небрежением со стороны директора музея-диорамы. А директорша-то у музея весьма колоритная, вся такая модная, одни губищи чего стоят. А ещё глазищи и бровищи. Вот взглянешь на директора – и удивляться не приходится, что она такое вытворяет...

А канал Фонда сохранения исторической памяти «Я помню» разместил сообщение, что директору музея-диорамы «Курская битва» недолго осталось занимать эту должность, ведь публикация такого материала грубо нарушает Конституцию РФ, а именно её статью №67.1 о сохранении исторической памяти о подвиге наших предков в Великой Отечественной войне.

Окончание на 4 стр.

Для укоров лепят арсенал биохимии

Брифинг 8 июля о нарушениях Украиной обязательств по Конвенции о запрещении химического оружия

Министерство обороны Российской Федерации продолжает фиксировать случаи нарушения Украиной основополагающих международных актов, таких, как Конвенция о запрещении химического оружия.

Необходимо отметить, что озвученная в ходе последнего брифинга Минобороны России информация о нарушениях США и Украиной своих обязательств в области нераспространения оружия массового поражения была услышана экспертным сообществом.

Соответствующие комментарии были размещены в европейских и американских СМИ, а также на информационных порталах в странах Азиатско-Тихоокеанского региона.

Особое внимание уделено расширению военно-биологических исследований в Африке. Так, в материалах издания «Дэйли телеграф» отмечено: «...Поскольку России удалось остановить реализацию программ биологической войны на территориях Украины, Пентагон вынужден перенести незавершенные исследования в рамках украинских проектов в другие регионы...».

Кроме того, целый ряд изданий выразили озабоченность по поводу создания Украиной «грязной бомбы» с использованием радиохимических веществ. Ввоз отработанного ядерного топлива и побочных продуктов опасных химических производств продолжается на территорию страны через Польшу и Румынию, что приводит к превращению Украины в «свалку» высокоопасных отходов. Куррирует указанный процесс глава офиса президента Украины Андрей Ермак, а спонсором выступает фонд Сороса (признан нежелательной организацией на территории РФ. – Ред.).

Украинский режим регулярно нарушает Конвенцию о запрещении химического оружия.

В ходе СВО зафиксировано более 400 случаев применения украинской стороной токсичных химикатов нелетального действия, большинство из них официально подтверждены аккредитованной лабораторией Минобороны России.

ВСУ на регулярной основе используют химические средства борьбы с беспорядками: газовые гранаты с веществом «Си-Эс» американского производства, украинские ручные гранаты с химическими средствами раздражающего действия, имеющие маркировку «Терен-6» и самодельные химические боеприпасы. В соответствии с показаниями украинских военнопленных такими средствами оснащаются штурмовые группы ВСУ.

Отмечены многочисленные случаи применения украинской стороной раздражающего вещества хлорпикрин, часто в смеси с хлорацетофеноном. Подобные инциденты имели место в районе города Донецка, населенных пунктов Богдановка, Горловка, Кременная, Артёмовск.

Украина при пособничестве стран Запада не ограничивает себя использованием химических средств нелетального действия, активно применяя списочные химикаты, такие, как «Би-Зет», синильная кислота, хлорциан.

Мы уже обращали ваше внимание на заявление представителей ВСУ о наличии в их распоряжении боевых соединений, включая аналоги боевого вещества табун («Джи-Эй»), которое включено в Список 1 Конвенции и использовалось фашистскими захватчиками в годы Второй мировой войны.

Подразделения ВСУ используют токсичные соединения не только в ходе военных действий, но и для проведения террористических актов на освобожденных территориях в отношении ряда российских политических деятелей.

Кроме того, украинскими националистами неоднократно предпринимались попытки разрушить химически опасные объекты на территориях Донецкой и Луганской народных республик, создавая тем самым угрозу химического пораже-

ния мирного населения региона.

Хотел бы отметить, что расследования химинцидентов в зоне конфликта проводились в соответствии с требованиями ОЗХО с использованием полевых и стационарных лабораторий, позволяющих достоверно установить тип химических соединений и страну-производителя. Все случаи были официально подтверждены аккредитованной Организацией по запрещению химического оружия химико-аналитической лабораторией Минобороны России.

Имеющаяся доказательная база о нарушениях Украиной обязательств по Конвенции передана в Секретариат ОЗХО, однако никакой реакции до настоящего времени не последовало.

Более того, Минобороны России располагает информацией об активном сотрудничестве Украины с Секретариатом ОЗХО, которые заключили соглашение «О привилегиях и иммунитетах в ходе визитов по оказанию технического содействия». Указанное соглашение позволит Украине задействовать ОЗХО в своих интересах в обход существующих процедур по Конвенции, навязывая Организации свои заведомо ложные выводы о расследованиях химинцидентов.

Теперь о главном.

В ходе проведения инженерной разведки в одном из населенных пунктов в районе Авдеевки в промышленной зоне на первом этаже разрушенного здания была обнаружена лаборатория с химическим оборудованием. На место была направлена мобильная диагностическая группа войск РХБ-защиты Вооруженных сил Российской Федерации для осуществления осмотра помещения и проведения экспресс-анализа.

В лаборатории были найдены полупромышленный ротационный испаритель, фильтрационная вытяжная система, химические реакторы, баллоны с углекислотой, а также стеллажи с лабораторной посудой и реактивами. Кроме того, были обнаружены средства индивидуальной защиты органов дыхания – противогазы, в том числе американского производства, и защитный костюм польского производства.

Анализ содержимого емкостей, находящихся в лаборатории, показал наличие серной кислоты и цианистого натрия, что позволило предположить использование найденного оборудования для производства отравляющих веществ. Далее был осуществлен сбор смывов с лабораторного оборудования и вытяжной системы в соответствии с требованиями ОЗХО и их доставка в химико-аналитическую лабораторию Минобороны России для углубленного анализа.

В ходе аналитических исследований в лабораторных условиях было установлено наличие в пробах цианистого натрия, серной кислоты, следовых количеств цианид-анионов. Наличие этих химических веществ однозначно свидетельствует о том, что в найденной лаборатории осуществлялось производство отравляющих веществ общевойскового действия.

Производительность такой лабораторной установки составляет не менее 3 кг в сутки. Она обслуживается персоналом из 2–3 человек. Обращаю внимание, что летальная ингаляционная доза для этой группы отравляющих веществ очень мала и составляет для человека всего лишь 70–80 мг.

Напомню, что в соответствии с Конвенцией о запрещении химического оружия вещество данной группы – синильная кислота, входит в третий список КЗХО, а её применение запрещено статьей 1 Конвенции.

Данное соединение представляет собой бесцветную летучую жидкость

с запахом горького миндаля. При проникновении через органы дыхания этот токсичный химикат вызывает головокружение, учащение дыхания, рвоту, судороги, паралич дыхательной мускулатуры и смерть.

В ходе СВО неоднократно фиксировались факты применения ВСУ кустарных боеприпасов, сбрасываемых с беспилотных летательных аппаратов, снаряженных указанным веществом.

Использование киевским режимом токсичных химикатов, в том числе синильной кислоты, подтверждается многочисленными показаниями свидетелей

торных исследований которых подтвержден факт применения указанного токсичного химиката.

Наличие на Украине аналогичных обнаруженной в Авдеевке химлабораторий подтверждается и показаниями военнослужащих ВСУ. Украинским военнопленным Сергеем Батыром в ходе дачи показаний было заявлено о привлечении к работе в них американских специалистов, а также участии этих лабораторий в массовом производстве беспилотников-камикадзе.

Напомню, что США полностью контролируют деятельность ОЗХО. Для сведения счетов с неудобными государствами Вашингтоном в Организации создан атрибутивный механизм, который был задействован для расследования случаев применения химического оружия в Сирии.

По имеющейся информации, США и Германия совместно с Украиной и Секретариатом ОЗХО готовят запуск спецмиссии по расследованию так называемых фактов применения химоружия на Украине с целью выдвижения обвинений против России. Одним из так называемых «независимых» государств предполагается инициировать расследование и сфабриковать доказательства того, что Россия применяла токсичные химикаты в ходе СВО. На эти цели американцы уже выделили порядка 400 тыс. долларов. Одновременно ОЗХО получила от своих западных кураторов указания никак не реагировать на заявления Российской Федерации о нарушениях Украиной положений Конвенции.

Необходимо отметить, что США и Великобритания используют аналогичный подход в рамках продвигаемого на площадке КБТО «Механизма проведения научно-технологической оценки» и «Международного механизма сотрудничества и помощи», которые позволяют им формировать экспертное мнение об угрозах биобезопасности в своих интересах. Для этого планируется создать задействованные в работе КБТО каналы влияния на международные политические и научно-исследовательские структуры путём выделения грантового финансирования.

Министерство обороны Российской Федерации продолжит работу по выявлению нарушений Украиной своих обязательств по КЗХО.

И. Кириллов, начальник войск РХБ-защиты ВС РФ, генерал-лейтенант



– мирными жителями и российскими военнослужащими.

Так, в мае 2024 года в селе Семёновка, находящемся в 10 км от Авдеевки Донецкой Народной Республики, осуществлён сброс боеприпасов с украинских беспилотных летательных аппаратов. По показаниям очевидцев, у пострадавших сельских жителей наблюдались характерные для синильной кислоты симптомы поражения: затруднение дыхания, рвота и привкус горького миндаля.

Ещё один случай применения ВСУ синильной кислоты был зафиксирован в начале июня 2024 года. После атаки БПЛА позиций Вооруженных сил Российской Федерации в Грайворонском районе Белгородской области были обнаружены осколки боеприпасов, по итогам лабора-

НОВОЕ КОЩУНСТВО

Окончание. Начало на 3 стр.

Мизулина дальше напи-

сала, что руководство музея после выходов постов блогеров и начавшегося скандала «безобразный материал, дискредитирующий подвиг наших ветеранов», даже не подумало стереть и извиниться перед ветеранами, перед посетителями сайта за такое кощунство. Вместо этого был опубликован пост с пространными оправданиями и заявлениями, что-де «проработают этот вопрос» с историками и экспертами.

Это что, демонстрация на всю страну, что в музее сотрудники настолько «одарённые», что неспособны сами сделать простейшие выводы? Или демонстра-

курс на переписывание истории и дискредитацию

подвига предков, на де-

они возмущались:

«Серьёзно? То есть собираются обсуждать бредовые тексты о том, что солдаты Красной армии шли в бой под Прохоровкой, выпив водки или под воздействием психотропных препаратов, как пишет немец?».

Такими темпами нам вскорости во всеуслышание объявят, что Великую Отечественную войну мы тоже проиграли. Назначайте больше таких чефоновых в музей, а там оно само наступит. Народу в сохранении исторической памяти и правды опираться приходится только на себя. На государство надежд не осталось, история с белгородским музеем «Курская битва» лишний раз это подтверждает. Изучайте историю, учитесь думать своей головой.

Чефонова Елена Анатольевна

коммуникацию будет про-

думать своей головой. Даже Мизулина и



ДИРЕКТОР
Чефонова Елена Анатольевна



События на Донбассе и Украине к 30 июля

Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщает, что сразу четыре населённых пункта области с самого утра 29 июля подверглись атакам беспилотников ВФУ. По предварительной информации, никто из жителей не пострадал.

В Красноярском районе в посёлке Красная Яруга нанесён удар по инфраструктурному объекту. На территории повреждён один легковой автомобиль и навес. В селе Илек-Пеньковка дроном атакован социальный объект — в здании пробита кровля.

В Валуйском городском округе в селе Новопетровка с беспилотника сброшено взрывное устройство на частный дом, в результате чего он полностью разрушен. Также в соседнем домовладении осколками посечены легковой автомобиль, фасад дома и забор.

В Шебекинском городском округе дрон-камикадзе ударил по частному дому в селе Новая Таволжанка. В результате взрыва загорелась крыша и второй этаж дома. Пожарным расчётом очаг возгорания оперативно ликвидирован.

В ДНР третий день подряд есть раненые из-за атак ВФУ с помощью дронов.

Ночью на 29 июля противник атаковал Горловку, в ней беспилотник попал в трамвай, из-за чего вагоновожатый получил ранения. В городе регулярно происходят перебои с водой, светом и работой электротранспорта, поскольку ВФУ целенаправленно наносят удары по инфраструктурным объектам.

Накануне от атак дронов погиб один человек, двое получили ранения, в субботу 27 июля один погиб и один был ранен. В понедельник 29 июля два человека получили ранения.



Официальная сводка Представительства ДНР в СЦКК.

49 фактов вооружённых атак со стороны ВФУ зафиксировано Представительством ДНР в СЦКК. Поступили сведения о гибели гражданского лица, также два ранения получили два гражданских лица.

Повреждено 4 жилых домостроения, 6 автомобилей, 9 объектов гражданской инфраструктуры. 16 обстрелов со стороны ВФУ на Донецком направлении, 32 обстрела со стороны ВФУ на Горловском направлении, 1 обстрел со стороны ВФУ на Ясиноватском направлении.

Всего ВФУ выпустили 149 единиц различных боеприпасов.

Преступный киевский режим продолжает обстреливать гражданскую инфраструктуру населённых пунктов левобережья Херсонской области, в течение дня 28 июля ВФУ выпустили по н.п. Великие Копани 3 снаряда, н.п. Алёшки — 5, н.п. Малая Лепетиха — 2, н.п. Новая Каховка — 4, н.п. Днепряны — 3, н.п. Голая Пристань — 3.

В течение ночи на 29 июля киевский режим продолжил обстреливать гражданскую инфраструктуру в н.п. Казачья Лагерь, н.п. Горностаевка, н.п. Новая Маячка, н.п. Саги, выпустив в общей сложности 16 снарядов из ствольной артиллерии.

С 12.40 до 14.00 мск пресечены попытки киевского режима совершить террористические атаки с применением БПЛА самолётного типа и малоразмерных воздушных шаров по объектам на территории РФ. Дежурными средствами ПВО два украинских беспилотника уничтожены над территорией Белгородской области, один БПЛА и три малоразмерных воздушных шара уничтожены над территорией Курской области.

Остатки боевых действий на северном фланге Авдеевки. Красное знамя установлено на одной из зданий западной части Новосёлки 1-й. Продвижение ВС РФ около 500 метров и подтверждение уверенного контроля посёлка Вооружёнными силами РФ.

По материалам Минобороны и информагентств

Мы, жители города Ишима, народ России, являемся согласно ст. 3 Конституции РФ единственными носителями власти в стране и изъявляем свою волю хозяина страны. Без нашего участия и учёта нашего мнения Центральный банк Российской Федерации (далее — ЦБ РФ) проводит крупнейшую денежную реформу за последние 30 лет по введению цифрового рубля. Но доверять свои накопления ЦБ РФ мы отказываемся, также, как и отказываемся переходить на цифровую валюту.

Мы считаем, что введение цифрового рубля — это последний этап установления в нашей стране мировой фашиствующей элитой «электронно-цифрового концлагеря». Внедрение цифровой валюты нанесёт окончательный, смертельный удар по экономике, наличным деньгам, которые гарантиру-

ют нам, простым гражданам, хоть какую-то свободу. Внедрение цифрового рубля по сути своей является установлением тотального контроля за жизнью каждого гражданина страны. Все государственные структуры смогут отслеживать буквально каждый рубль, заработанный или потраченный любым гражданином страны. При этом свои сбережения власть имущие от народа тщательно скрывают и даже законодательно снимают обязанность чиновников и олигархов предъявлять обществу источники своего обогащения.

Волеизъявление народа России об отказе от введения цифрового рубля

Введение цифрового рубля противоречит положениям статьи 75 Конституции РФ. Денежной единицей в Российской Федерации является рубль, денежная эмиссия осуществляется исключительно ЦБ РФ, а введение и эмиссия других денег в РФ Конституцией РФ не допускаются. Защита и обеспечение устойчивости рубля — основная функция ЦБ РФ, которую он осуществляет независимо от других органов государственной власти. В целях реализации данного конституционного положения, в соответствии со статьёй 27 Федерального закона №86-ФЗ от 10.07.2002 «О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)», официальной денежной единицей (валютой) Российской Федерации является рубль. Один рубль состоит из 100 копеек. При этом, как указывает пункт 2 статьи 27 Федерального закона №86-ФЗ от 10.07.2002 «О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)», введение на территории Российской Федерации других денежных единиц и выпуск денежных суррогатов запрещаются.

Цифровой рубль не является по сути своей деньгами, он не воспроизводит полностью функции рубля как денежной единицы Российской Федерации. А невозможность привлечения цифрового рубля во вклады физических лиц, а также невозможность применения цифрового рубля для размещения привлечённых вкладов граждан, для приобретения ценных бумаг банками указывает на то, что цифровой рубль не является рублём в понимании, заложенном в Конституции РФ. О его «суррогатности» указывает и невозможность обналчивания цифровых рублей с цифрового счёта (кошелька), поскольку безналичные денежные средства гражданин может снять со своего счёта, тогда как правилами платформы цифрового рубля такого перевода не предусмотрено. Напротив, предусмотрено уничтожение всех наличных и безналичных видов денег и распространение расчётов внутри страны только в цифровом виде. По словам вице-президента Ассоциации банков России Александра Войлукова, цифровой рубль выступает новой формой валюты, а не третьим видом расчётов.

В конце 2022 года в Государственную думу РФ внесены два законопроекта (проект федерального закона N 270852-8 «О внесении изменений в части первую, вторую и третью Гражданского кодекса Российской Федерации» и проект федерального закона N 20838-8 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты

Российской Федерации в связи с внедрением цифрового рубля»), которые вступят в силу уже с 1 сентября 2023 года. Законопроекты направлены на создание основы для внедрения цифрового рубля и осуществления безналичных расчётов цифровыми рублями. Инициатором введения цифрового рубля является ЦБ РФ, за ним будет закреплён статус оператора платформы цифрового рубля. Представители банка отмечают, что цифровой рубль представляет собой уникальный цифровой код и что храниться цифровой код будет на «электронных кошельках» непосредственно в ЦБ РФ. А это значит, что ЦБ РФ будет распоряжаться нашими сбережениями как своими. Но мы не доверяем ЦБ РФ, так как по всем данным он принадлежит не государству, а является частью МВФ и хо-

зяин ЦБ РФ по всем признакам — иностранный олигарх. Почему свои кровно заработанные средства мы должны отдавать кому-то даже не на хранение, а на распоряжение? Смысл введения цифрового рубля состоит ещё в том, что ЦБ РФ теперь сможет точно отслеживать куда и на что каждый гражданин тратит деньги. Предполагается, что наши кровно заработанные цифровые баллы, так как они деньгами не являются, будут храниться в компьютерах банкиров, и они смогут списывать их на штрафы и другие нужды по своему усмотрению. А также предполагается, что банк будет иметь право блокировать эти цифровые деньги-баллы и не разрешать ими пользоваться в случае наказания за низкий социальный рейтинг. По сути таким образом вводится крепостное право, «цифровой концлагерь». Демократический строй уничтожается административными решениями. Мы на это своего добровольного согласия не давали.

Мы считаем, что введение цифровой валюты — это очередной глобалистский проект МВФ по обогащению мировых банковских кланов за счёт народов мира. А в России этот проект по внедрению цифрового рубля реализует ЦБ РФ, который по принятым законам уже стоит выше президента и правительства, может диктовать им свои условия, судиться с Россией в иностранных судах, целиком и полностью исполняет распоряжения МВФ. А мы, народ России, становимся лишь средством для обогащения мировой элиты и установления над нами мирового господства.

Нововведения, которые верхи страны планируют внести в законодательство РФ в связи с введением цифрового рубля, предполагают:

1) Законодательно закрепляется, что цифровые деньги не обналчиваются, и владельцы российского рубля не будут иметь возможность свободно переводить его из одной формы в другую. ЦБ РФ вправе приостанавливать доступ к платформе цифрового рубля, доступ к цифровым счетам (кошелькам) в случае нарушения пользователями платформы цифрового рубля правил платформы, а также в случаях, предусмотренных федеральными законами. То есть ЦБ РФ по своему усмотрению сможет приостанавливать доступ граждан к платформе, ограничивать использование гражданами цифрового рубля и ограничивать право распоряжаться цифровыми рублями.

2) Ни о какой конфиденциальности сведений о цифровых счетах граждан речи не идёт.

3) Цифровой рубль не будет аналогом денежных средств, он не имеет условия «платности», поэтому его невозможно привлечь во вклады, иными словами цифровой рубль — это не денежные средства.

Согласно Концепции цифрового рубля, разработанной ЦБ РФ в апреле 2021 г. в целях содействия цифровизации финансового рынка, ЦБ РФ последовательно реализует такие инфраструктурные проекты, как Система быстрых платежей, Единая биометрическая система, Цифровой профиль, платформа «Знай своего клиента».

Это значит, что введение цифрового рубля в оборот подразумевает активное использование биометрии граждан и в совокупности позволит осуществлять тотальную слежку за каждым человеком.

Мы считаем, что введение цифрового рубля противоречит статье 23 Конституции РФ — неприкосновенность частной жизни. Передача цифрового рубля от одного пользователя к другому будет происходить в виде перемещения цифрового кода с одного электронного кошелька на другой. Очень легко будет проследить за движением каждого такого кода и узнать, за что и когда им заплачено. Это означает, что в единые базы будут собираться все данные о нашей частной жизни: кто мы, чем дышим, как живём, где и когда находимся, что делаем и как тратим день-

ги. А это значит, что ЦБ РФ на законодательном уровне пытается установить полный тотальный контроль за гражданами, закладывает фундамент для введения социального рейтинга, когда разным категориям граждан может быть установлен разный лимит операций с цифровым рублём, сроки и условия совершения операций с цифровым рублём. Миллионы и десятки миллионов физических и юридических лиц попадут под прямой тотальный контроль и полную зависимость от ЦБ РФ.

Кроме того, есть серьёзные риски и в вопросах безопасности введения цифрового рубля. Зампред правления Сбербанка Станислав Кузнецов считает, что сегодняшняя уровень киберустойчивости в банковском секторе недостаточно высок, чтобы справиться с потенциальными угрозами хакерских атак. Возможные риски от внедрения цифрового рубля: внедрение новой технологии может спровоцировать появление новых видов вредоносных программных продуктов и хакерских атак, отсутствие непосредственного контроля офлайн-платежей снизит возможности выявления и предотвращения мошеннических платежей, риск похищения профиля с помощью взлома личного кабинета и пр. Конфиденциальные данные могут быть использованы для шпионажа за частными операциями граждан, получения личной информации о физлицах и организациях и их контроле, а также для кражи денег. Существует риск блокировки цифровых денег у неугодных лиц одним нажатием кнопки. Реален риск и простого отключения электричества, которое может участиться в связи с военными действиями против нашей страны. И тогда операции с цифровыми деньгами станут просто невозможными, что очень опасно для всей экономики страны.

Полагаем, что принятие вышеуказанных законопроектов №270852-8 и №270838-8 представляет серьёзную угрозу безопасности РФ и её граждан, нарушает конституционные права и свободы граждан

В связи с чем мы, жители города Ишима, выражаем свою волю:

1. Отказываемся переходить на цифровую валюту и доверять свои накопления ЦБ РФ.

2. Не доверяем частному банку ЦБ РФ, который по сути своей является иностранным агентом, а не госучреждением, так как подчиняется только МВФ и по всем признакам является агентом МВФ на территории нашей страны. В РФ принят закон о ЦБ РФ, согласно которому он не подчиняется ни президенту, ни правительству, имея их в подчинении.

3. Требуем отклонить проект федерального закона N 270852-8 «О внесении изменений в части первую, вторую и третью Гражданского кодекса Российской Федерации», отклонить проект федерального закона N 270838-8 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в связи с внедрением цифрового рубля».

М. Лебедева, В. Зайцев, С. Пшеничников и другие, всего 17 подписей

Воскресенье, 11.08

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00 Новости.
06.10 ПОДКАСТ.ЛАБ
«Обман вещев». 16+
06.55 Играй, гар-
монь любимая!
07.40 «Часовой».
08.10 «Здоровье». 16+
09.20 «Непуге-
вые заметки».
09.40 «Мечталлион».
10.15 «Жизнь других».
11.05 «Повара
на колесах».
12.00 Новости.
12.15 «Видели видео?»
13.35 Т/с «А у нас
во дворе».
18.00 Новости.
19.00 «Две звезды».
21.00 «Время».
23.00 Т/с «Вер-
тинский». 16+
00.05 ПОДКАСТ.
ЛАБ «Обязательно к
прочтению». 16+

РОССИЯ

06.10 Х/ф «Жила-бы-
ла Любовь».
08.00 Местное время.
08.35 «Когда все дома».
09.25 «Утренняя почта».
10.10 «Сто к одному».
11.00 Вести.
11.50 «Доктор Мясников».
13.00 «Большие
перемены».
14.00 Вести.
14.50 «Парад юмора». 16+
17.00 Вести.
17.50 «Песни от
всей души».
20.00 Вести.
22.00 «Воскресный
вечер с Соловьёвым».
00.30 Х/ф «Ти-
хий омут». 16+

КУЛЬТУРА

06.30 Мультфильмы.
07.55 «ОСЕННИЕ
УТРЕННИКИ». Х/ф.
10.10 «Классная тема!».
10.40 НЕИЗВЕСТНЫЕ
МАРШРУТЫ РОССИИ.
11.20 «ЗАЛИВ СЧА-
СТЬЯ». Х/ф.
12.45 «Музеи без границ».
13.15 СТРАНА ПТИЦ.
13.55 «ВЕЛИКОЛЕПНЫЙ
РОГОНОСЕЦ». Х/ф. 16+
16.00 «Картина мира».
16.40 «Я, Майя Пли-
сеская». Д/ф.
18.00 Балет «Анна
Каренина».
19.30 НОВОСТИ
КУЛЬТУРЫ
19.45 «ДОЖДЬ В ЧУ-
ЖОМ ГОРОДЕ». Х/ф.
22.05 «Нам некуда бежать
друг от друга». Д/ф.
23.35 «ЗВЕЗДА ПЛЕ-
НИТЕЛЬНОГО СЧА-
СТЬЯ». Х/ф.

НТВ

05.15 Т/с «Улицы раз-
битых фонарей».
07.00 Д/с «Россий-
ская дипломатия».
08.00, 10.00, 16.00,
19.00 «Сегодня».
08.20 «У нас выигрывают!»
10.20 «1-я передача». 16+
11.00 «Чудо техники».
11.50 «Дачный ответ».
13.00 Т/с «Зимо-
родок». 16+
16.20 «Своя игра».
17.15 «Следствие
вели.» 16+
20.00 Основано на ре-
альных событиях. 16+
22.00 «Dream fest».
00.30 Х/ф «Контракт
на любовь». 16+

МАТЧ-ТВ

07.00 Матч! Парад. 16+
07.30, 08.00, 07.30
«Звезды без правил».
08.30 Магия спорта.
09.00, 12.00, 17.40, 20.30,
01.00, 05.25 Новости.
09.05, 16.10, 17.45, 20.35,
01.05 Все на Матч!

12.05 М/с «Коман-
да МАТЧ».
12.25 «Что за спорт?»
12.55 Регби. «Красный
Яр» - «Стрела-Ак Барс».
Кубок России. 1/2 финала.
14.55 Пляжный фут-
бол. ЦСКА - «Спартак».
Чемпионат России.
16.25 Пляжный футбол.
«Лекс» - «Краснодар-Ю-
МР». Чемпионат России.
18.25 Футбол. «Зе-
нит» - «Динамо». Су-
перлига. Женщины.
21.25 Футбол. «Парма» -
«Палермо». Кубок Италии.
23.30 «После футбола».

РЕН-ТВ

05.00, 23.30 «Самые шо-
кирующие гипотезы». 16+
07.00 «С бодрым
утром!» 16+
08.30, 12.30, 23.00
«Новости». 16+
09.00 «Самая народ-
ная программа». 16+
09.30 «Знаете ли
вы, что?» 16+
10.30 «Наука и тех-
ника». 16+
11.30 Д/с «Леген-
ды и мифы». 16+
13.00 «История». 16+
14.00 Х/ф «24 часа
на жизнь». 16+
15.45 Х/ф «Кол-
лектив». 16+
17.30 Х/ф «Чер-
ный лотос». 16+
19.20 Х/ф «Средь
бела дня». 16+
21.10 Х/ф «За-
ложники». 16+

Т+В

05.00 «Новости» 16+
06.00 07.00 08.00
09.00 10.00 11.00
12.00 «ТСН» 16+
06.15 07.15 08.15 09.15
10.15 11.15 12.15 «Утро.
Лучшее за неделю» 16+
13.00 «Венец творения»
16.30 «Век любви. Концерт
к 100-летию Арно Ба-
баджаняна в Кремле»
17.45 «Близко к сердцу»
21.15 «Сердце Риты»
00.45 «Венец творения»

ДОМАШНИЙ

06.30 Х/ф «Женская
версия. Тайна пар-
тийной дачи». 16+
10.10 Х/ф «Кукушки». 16+
14.40 Х/ф «23 ав-
густа». 16+
19.00 Т/с «Велико-
лепный век». 16+
23.00 Х/ф «Женская
версия. Чисто совет-
ское убийство». 16+

ОТР

06.00 07.00 07.45
«ТСН» 16+
06.30 «Новости» 16+
09.00 «Календарь»
09.30 Мультфильмы.
10.00 Д/ф «Откры-
тая Россия».
11.20 «Моя история».
12.05 00.50 Х/ф «Брак
по-итальянски»
13.50 «Конструкто-
ры будущего».
14.05 Новости
14.10 «Этот джаз».
15.05 «Свет и тени». 16+
15.35 «Календарь»
16.05 «Большая страна».
17.30 «МЧС» 16+
17.45 «Интервью» 16+
18.00 «Новости»
19.00 Х/ф «Паспорт» 16+
20.35 Х/ф «Фараон»
21.00 Новости
23.05 Д/ф «Вечное
движение» 16+

РОССИЯ 24

6.30 (Далее каждые
полчаса) Вести
7.10, 13.10, 17.10 Доку-
ментальный фильм
15.00 «Местное вре-
мя. Воскресенье»
8.20, 20.50 Вести.
События недели.

Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

1 августа – 110 лет со дня рожде-
ния (1914-1962) Евдокии Викторовны
Виноградовой, инициатора стаханов-
ского движения в текстильной про-
мышленности.
– 110 лет со дня начала (1914 г.)
Первой мировой войны.
– 100 лет назад (1924 г.) был уста-
новлен единый для всего СССР Орден
Красного Знамени, учреждённый
ВЦИК РСФСР от 16 сентября 1918 г.
– 85 лет назад (1939 г.) была уч-
реждена медаль «Золотая звезда» к
званию Героя Советского Союза.
– 85 лет назад (1939 г.) в Москве
была открыта Всесоюзная сельскохо-
зяйственная выставка (ВСХВ).

2 августа – День воздушно-
десантных войск.

4 августа – День железнодорож-
ника.

– 100 лет назад (1924 г.) ЦК
РКП(б) принял постановление «О пи-
онерском движении».

– 90 лет назад (1934 г.) на Криво-
рожском металлургическом заводе вы-
дан первый чугуи.

– 90 лет назад (1934 г.) в Париже
состоялось открытие Всемирного кон-
гресса женщин против фашизма.

5 августа – в 1895 г. умер Фридрих
Энгельс.

– 180 лет со дня рождения Ильи
Ефимовича Репина (1844-1930), выда-
ющегося русского художника, автора
картин «Бурлаки на Волге», «Запорож-
цы пишут письмо турецкому султану».

6 августа – День Хиросимы. Все-
мирный день запрещения ядерного
оружия.

7 августа – 310 лет назад
(1714 г.) русская экспедиция Ивана
Бухгольца вышла из Тобольска для
освоения Сибири. Этой экспедицией
позже был основан город Омск.

– 310 лет (1714 г.) со дня победы
русского флота над шведами у мыса
Гангут.

8 августа – 175 лет со дня рожде-
ния Веры Ивановны Засулич (1849-
1919), деятеля российской революци-
онного движения.

– 110 лет со дня рождения Та-
мерлана Каримовича Ишмухамедова
(1914-1945), Героя Советского Союза,
уроженца деревни Осиново Ялту-
ровского района. Звание Героя при-
своено 15 мая 1945 г.

– 105 лет назад (1919 г.) Красная
Армия освободила Тюмень от бе-
логвардейцев. Одна из улиц Тюмени
носит название «улица 8-го августа».

75 лет испытанию РДС-1



Советский календарь

10 августа – День физкультурни-
ка. В этом году отмечается в 85-й раз.

11 августа – День строителя.

13 августа – 195 лет со дня рожде-
ния Ивана Михайловича Сеченова
(1829-1905), русского учёного-матери-
алиста.

– 98 лет со дня рождения коман-
данте Фиделя Алехандро Кастро Рус
(1926-2016), выдающегося револю-
ционного и политического деятеля,
первого председателя Госсовета Кубы
(1976-2008), Первого секретаря ЦК
Коммунистической партии Кубы (1965-
2011), Героя Советского Союза.

– 70 лет назад (1954 г.) вышло По-
становление ЦК КПСС «О дальнейшем
освоении целинных и залежных земель
для увеличения производства зерна».

14 августа – 80 лет со дня выхода
(1944 г.) Указа Президиума Верховного
Совета СССР «Об образовании Тю-
менской области».

– 150 лет со дня рождения Дми-
трия Ильича Ульянова (1874-1943), со-
ветского государственного и партийного
деятеля, брата В.И. Ленина.

15 августа – 110 лет со дня рожде-
ния Павла Степановича Кутахова
(1914-1984), Главного Маршала авиа-
ции, дважды Героя Советского Союза.

17 августа – 105 лет (1919 г.) со
дня освобождения Ялтуровска от
колчаковцев.

– 90 лет со дня открытия (1934 г.)
Первого Всесоюзного съезда совет-
ских писателей.

– 55 лет назад (1969 г.) было от-

крыто Ямбургское газоконденсатное
месторождение.

18 августа – День Воздушного
флота СССР.

– 80 лет со дня гибели Эрнста
Тельмана (1886-1944), деятеля гер-
манского и международного рабочего
движения.

19 августа – 105 лет со дня рожде-
ния Леонида Иокингевича Васильева
(1919 г.р.), генерал-майора бронетан-
ковых войск, Героя Советского Союза,
уроженца города Тюмени. Звание Ге-
роя присвоено в марте 1945 г.

20 августа – 80 лет со дня начала
Яско-Кишинёвской операции (1944 г.),
одной из самых крупных и выдающих-
ся в Великой Отечественной войне.

21 августа – 120 лет со дня рожде-
ния Сергея Семёновича Бирюзова
(1904-1964), Маршала Советского Со-
юза, Героя Советского Союза.

22 августа – 130 лет со дня рожде-
ния Ивана Степановича Исакова
(1894-1967), Адмирала флота СССР,
Героя Советского Союза.

– 105 лет (1919 г.) со дня рождения
Тюменского комсомола.

23 августа – 85 лет назад
(1939 г.) был подписан пакт о ненапа-
дении между Германией и СССР.

24 августа – 105 лет назад
(1919 г.) В.И. Ленин написал письмо «К
рабочим и крестьянам по поводу побе-
ды над Колчаком».

25 августа – День шахтёра.
– 80 лет со дня гибели Мусы Джа-
лилия (1906-1944), советского татарско-
го поэта, Героя Советского Союза.

26 августа – 160 лет со дня рожде-
ния Анны Ильиничны Ульяновой-Ели-
заровой (1864-1935), советского госу-
дарственного и партийного деятеля,
сестры В.И. Ленина.

29 августа – 75 лет назад (1949 г.)
СССР провёл первое испытание атом-
ной бомбы (РДС-1).

30 августа – 105 лет со дня гибе-
ли Николая Щорса (1895-1919), героя
гражданской войны. Его имя носит
одна из улиц Тюмени.

31 августа – 275 лет со дня рожде-
ния Александра Николаевича Радище-
ва (1749-1802), русского писателя-фи-
лософа, находившегося в Тобольске
проездом (с декабря 1790 г. по июль
1791) к месту ссылки.

– 150 лет со дня рождения Вяче-
слава Рудольфовича Менжинского
(1874-1934), советского государствен-
ного и партийного деятеля.

Подготовил Б. Скорик

«ДОСТИЖЕНИЯ» КАПИТАЛИЗМА

Очередной случай с массовым от-
равлением детей произошел в Крыму.
В летнем лагере «Каламитский бриз» были госпитализированы
26 детей, у которых выявили норовирусную инфекцию. По ито-
гам проверки, проведённой местным управлением Роспотреб-
надзора, в лагере были выявлены нарушения санитарных норм

Отравление детей

в организации питания, питьевого режима про-
ведения дезинфекционных мероприятий. Также
установлено, что одной из причин распространения инфекции
послужила несвоевременная изоляция заболевших. Роспотреб-
надзор продолжает расследование инцидента.

По материалам сети Интернет

**Кто не выписал газету «ТРУДОВАЯ
ТЮМЕНЬ» на II полугодие 2024 г., может
выписать сейчас и получать её с 1 сентября**

**СТОИМОСТЬ
ПОДПИСКИ:**

**на 4 месяца – 431 руб. 48 коп.,
на 3 месяца – 323 руб. 61 коп.
на 1 месяц – 107 руб. 87 коп.
Подписной индекс – ПА247.**



**Товарищи, также вы можете оформить партийную подписку
на «Трудовую Тюмень» на 2-е полугодие 2024 г. и получать га-
зету в нашей редакции и корпунктах редакции.**

**Газету можно выписать онлайн, не выходя из дома.
Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!**

Учредитель и главный редактор А.К. Черепанов	Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №Ф7 17-0749 от 17.08.2007 г.	Адрес редакции и издателя ТМОУ «Совет РКСС»: 625002, г. Тюмень ул. 25-го Октября, 46/2. Для писем: 625000, г. Тюмень, а/я 3764. Тел. ред. 45-04-05. Телефоны корпунктов: в Ишиме 8-912-928-97-70, в Сургуте 8-982-883-81-04, в Ярково 2-51-36, в Сладково 2-42-41, в Омутинском 8-982-900-53-04, в Заводоуковске 8-982-933-61-80, в Армизоне 8-902-620-48-03, в Тобольске 8-912-390-93-35. Skype: akche-72 E-mail: ak_rkrp@mail.ru Сайт: rkrp72.ru Канал в Яндекс.Дзен: zen.yandex.ru/rkrp72	Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.	Дата выхода: 31.07.2024 г. Подписано в печать по графику и фактически: 17.00 30.07.2024 г. Тираж: 7500 экз. Заказ: 1919
---	---	---	--	---